

# 今年我区新增停车位6000余个

## 今日政事

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 高云云) 停车难一直是制约城市居民幸福感提升的民生难题,更直接关系到城市品质提升。近日,记者从区住建局了解到,今年我区已有4个新建停车场完工,新增6000余个停车位。

4个停车场有效填补了我区公共停车位缺口,涉及钱江世纪城核心区H公园公共停车位437个、钱江世纪城初中停车位652个、和平桥城中村改造安置房停车位2840个、杜湖社区城中村改造安置房停车位2714个,居民出行更顺心、舒心。

此次停车场建设在选址上聚焦停车难重点区域,多设在公园、商场、学校等车流量较大的区域附近,挖掘可利用土

地、地下空间等资源。比如世纪城初中停车场工程位于扬帆路以北,博奥路以西,飞虹路以南,守信路以西地块,周边既有文渊中学、世纪实验小学,也有奥体印象城等大型商业综合体,每到上下学时间,车流量便会增大。

“每次开车回家最怕遇到放学,家长停在路边等孩子,道路就会拥堵,开车通行很缓慢,现在学校有了公共停车场,家长们有地方停车,情况应该会好很多。”住在佳丰北苑的童先生告诉记者,学校周边的停车场不仅能解决学生家长的停车难题,也在一定程度上缓解了道路拥堵。

而钱江世纪城核心区H公园停车场则为社会大众、商业商务停车提供有力保障。H公园项目北至横一路,南至横二路,西至纵一路,东至纵二路,位于钱江世纪城核心区,周边商务楼宇林立,北侧为博地中心,西侧为大象国际中心,南侧为诺德财富中心,每到工作日,周边上

班族总会为停车难发愁。随着437个公共停车位的建成投入使用,极大缓解了周边上班族和居民的停车难题。值得一提的是,停车位中还包含86个充电车位和9个无障碍车位,更加方便新能源车主和残疾人。

此外,两处安置房地下停车场的建成,也让小区内的停车压力得到了很大程度上的缓解,在停车安全性上升的同时,也减少了由于车位不够而导致的占用路面、违规停车的状况,从而改善了社区环境,提高了居民的生活品质。

随着越来越多停车场的投入使用,萧山的城市空间将得到有效利用,停车更加合理、规范、有序,居民“车”生活满意度将进一步提升。



扫一扫二维码  
查看更多内容

## 2022年萧山区新闻发言人专题培训班开班

本报讯(首席记者 魏乐亿) 为做好新形势下新闻发布工作,进一步加强全区新闻发言人队伍建设,提升新闻发言人专业能力素养,昨日,2022年萧山区新闻发言人专题培训班开班。区委常委、宣传部部长周胜华出席。

会议指出,新时代、新使命,要革命头脑,提高站位。此次培训班的举办旨在提高全区新闻发言人综合素质,帮助更好完成新时代新闻发布和舆论引导工作。

会议要求,新挑战、新任务,要锤炼本领,提升能力。要旗帜鲜明讲政治,全力营造良好舆论氛围,切实提高舆论引导应对能力,科学把握舆论场各类变化,始终以正确的舆论引导人民群众。要练好内功,努力寻找新方法、探索新路径、积累新经验,不断自我提升、自我完善,做业

务精湛的新闻发言人。要善于与媒体交朋友,牢牢掌握信息传播主动权,积极承担起新闻信息及时发布者、权威定调者、自觉把关者的角色。要把握要求讲方法,抓住时机,把握节奏,讲究策略,注重联系实际阐释理论、围绕关切解读政策、针对问题答疑解惑,切实增强舆论引导能力。

会议强调,新形势、新格局,要深思笃行,学以致用。全体参训人员要拿出“起而学之、学必有果”的劲头,具备“勤学以增智,厚学以致用”的认识,发扬“志不求易,事不避难”的精神,对标先进、拉高标杆,以新知识、新理念、新技术、新方法,促进新闻舆论思想工作的快发展、大进步、上台阶。

本次培训班邀请了3位省内外专家学者,结合萧山区的工作实际,学习新闻发言人应具备的业务技能,进一步提升参训学员新闻发布与舆情处置的理念与能力。

## 我区加强与宿州市宿马园区合作帮扶

本报讯(记者 赵芷莹) 昨日,萧山区与安徽省宿州市宿马园区合作帮扶工作座谈会举行,双方签署了结对合作帮扶框架协议,在产业发展、民生推进等方面将加强交流合作。副区长吴为东参加。

吴为东指出,萧山与宿州市宿马园区在产业发展上有许多互通互补之处,开展合作的基础扎实、前景广阔,萧山将充分发挥浙商、杭商、萧商群体的产业优势、市场优势、技术优势、资本优势,坚持“政府主导、企业主体、市场运作”的产业协作方式,引导浙商、杭商、萧商赴宿马园区投资创业,助推宿马园区经济发展。在产业协

作、文化旅游、干部交流、农产品供销等方面强化对接合作,在教育、医疗、数字化改革等领域开展更深度的合作,打造互利共赢的典型示范,在现代化建设新征程中协同发展、共同进步。

今年4月起,我区正式与宿州市宿马园区建立合作帮扶结对关系。未来双方将加强互访力度,健全完善两地常态化、多层次、全覆盖的交流交往机制,推动两地关系不断发展,争取在产业转移、园区共建、资源共享、民生共兴、互鉴互学等方面用心合作、真心帮扶。

## 我区完成新增500套智能消防栓安装工作

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 王益飞) 为全面推进萧山智慧消防、智慧水务建设,近期区供水公司完成新增500套智能消防栓的安装、调试、验收工作,截至目前全区智能消防栓已达1280套。

每一个智能消防栓,都有属于自己的“ID”,目前所有新装地上消防栓的实时状态,工作人员均可在智慧水务综合管理服务平台、手机App、微信小程序上同步查看。通过不同方式远程监测,多个部门能够对突发情况进行联动处置,协同管理。

智能消防栓非常“智能”,不仅自带一体式超声流量计,可实时掌控用水情况,

为管网漏损提供数据分析,还内置一体式压力传感器和GPS定位模块,一旦消防栓出现位移、倾倒将实时报警,利用手机App可实现快速导航。

当智能消防栓受到外力撞击,防撞螺栓脱落,后台会即刻报警,在弹簧保护作用下,会自动关闭阀门,从而保障消防栓停止喷水,一方面减少事故现场的影响和二次损害,另一方面减少水量损失。智能消防栓设有集中管理平台,一旦出现异常,可实时自动通知维护人员进行管理、维护。应急使用后,平台会显示使用记录,方便及时维护,以防故障时无法紧急取水。



## 新生军训

连日来,萧山中学高一新生进行为期6天的军训,磨炼学生意志品质,锻炼学生身体素质,增强他们的国防意识和集体荣誉感。 记者 方方 摄

# 30家美丽厂区(窗口)示范单位美丽亮相

本报讯(首席记者 董志辉 通讯员 漏鑫瑞) 为深入推进“创建美丽厂区·扮靓亚运之城”行动,进一步展示我区美丽厂区创建成效,切实发挥先进典型的示范引领作用,日前,2022年萧山区美丽厂区(窗口)示范单位名单公布,杭州吉达汽车配件有限公司、亚太机电集团有限公司、杭州国际博览中心等30家企业榜上有名。

2019年5月,萧山区总工会在全区规模以上企业启动“美丽厂区”建设,旨在实现“洁化、绿化、美化、亮化”的目标,依据“厂区环境美、工作现场美、企业文化美、发展绿化美”四大类别进行评选,开展“环境卫生大整治、垃圾分类大行动、职工素养大提升、建章立制大长效”四大行动,同时开展六项重点工作,包括整治厂

容风貌、完善基础设施、深化垃圾分类、规范食宿管理、强化环境保护、抓好职工宣教。

通过组织开展现场培训会、摄影比赛,以及垃圾分类技能比武大赛、趣味运动会、寻找“最美车间”等形式多样的创建活动,我区不断扩大“美丽厂区”创建覆盖面,3年来,先后认定293家美丽厂区,6家美丽窗口。而随着“美丽厂区”行动的持续推进,与美同行已逐渐成为我区企业共识。用更好的工作和生活环境,为企业留住更多的人才,正成为新的“时尚风向标”。

此次入选的30家美丽厂区(窗口)示范单位,分布在全区各镇街、平台,其中不乏浙江荣盛控股集团、杭州传化精细化工有限公司、浙江东南网架股份有

限公司、亚太机电集团有限公司等知名上市企业,也有杭州尚研机械制造有限公司、奥展实业有限公司、先临三维科技股份有限公司等专精特新企业。

在“亚运兴城”攻坚热潮之中,美丽厂区创建作为美丽萧山建设中的重要一环,已然成为我区企业绿色发展的支撑点,成为展示萧山亚运兴城的发力点。区总工会、区美丽办希望各示范单位持续巩固创建成效,凝聚合力再促提升;各镇街、平台总工会充分发挥美丽厂区(窗口)示范单位引领作用,在美丽厂区创建行动中主动作为、靠前服务,不断提升创建整体水平。

下一阶段,我区将进一步巩固提升“美丽厂区”创建成果,努力实现全区企业创建全覆盖,为“亚运之城”添砖加瓦。

## 机器人小镇4家企业入选省级攻关项目

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 黄美佳) 近日,浙江省经信厅公布了2022年度浙江省机器人应用场景工程化攻关项目,机器人小镇飞航航空、萧山中开、翼菲机器人、国辰正域4家企业的应用项目入选,占萧山区总数的100%。

“用于飞机装配质效提升的通用型协作机器人制孔技术研究及应用示范”项目以杭州飞航航空智能装备有限公司为牵头单位,其开发的机器人制孔设备,提升了装配生产的自动化程度,解决各大主机厂面临的产能问题;“危险场景防爆型自主导航轮式巡检机器人”项目以杭州萧山中开有限公司为牵头单位,其开发的防爆型自主导航轮式巡检机器人是专门针对石油石化、煤化工、化学储能电站等有爆燃危险、高温辐射等场景所研制的,可代替巡检工执行日常巡检任

务,可第一时间发现跑冒滴漏等异常生产状况,有效提升危化企业安全管理水平;“半导体制造业晶圆搬运场景的机器人应用”项目以杭州翼菲机器人智能装备有限公司为牵头单位,其自主开发多种规格的晶圆搬运机器人,适用于各类工作环境,用于精密运输、传送硅晶圆片,打破国外产品对于国内市场的垄断;“重型船舱补偿海上运载平台研发”项目以杭州国辰正域科技有限公司为牵头单位,其开发的重型船舱补偿海上运载平台,可部署于海洋运维母船、海难救助船、科学考察船等,具备精准控制及扰动补偿功能来抵消船体晃动对载人/载物平台的影响,使装备平台与目标平台相对静止,最大化降低人员受伤、碰撞、坠海等风险,在恶劣情况下为紧急救援、重要物资投送搭建生命通道。

是否需要终生服药? 如何有效预防?

## 儿童也要警惕高血压



高血压是我国成人最常见的慢性病。但随着生活水平的提高以及儿童肥胖发病率的增加,儿童高血压的患病率也呈上升趋势。研究表明,儿童期的高血压可延续至成人期,而高血压的长期持续会给儿童的心、脑、肾等重要器官带来严重损伤。30%—40%的高血压患儿在初次就诊时,即已存在高血压亚临床靶器官损害。因此,儿童高血压是不可忽视的健康问题。

### 儿童高血压有何表现?

儿童高血压分为继发性高血压和原发性高血压。其中,儿童继发性高血压最为多见,可达80%,多见于婴幼儿;儿童原发性高血压与遗传、生活习惯、饮食习惯、肥胖等综合因素有关,多见于青少年。

儿童高血压的症状往往不典型,缺乏特异性表现。由于婴幼儿不会表达,当其血压骤然升高时常表现为烦躁不安、夜间尖声哭闹等,有些则仅仅表现为喂养困难、生长发育缓慢,易被误诊为消化不良等其他疾病。年长儿原发性高血压多见,血压升高不显著,通常也没有明显症状,多在体检时发现,易被忽视。

当血压明显升高时,孩子通常会出现头痛、头晕、眼花、恶心、呕吐等症状。血压急剧升高时,还可出现急性左心衰、高血压脑病、急性肾衰竭等危象,表现为头痛头晕加剧、心慌气急、视力模糊、惊厥、失语、偏瘫等,出现以上症状需及时就诊。建议3岁以上的孩子每年体检都要进行血压检测,以便早发现、早治疗。

### 儿童高血压如何确诊?

儿童处于体格快速生长发育期,血压受年龄、性别、体重、身高等因素影响,国际上目前多采用百分位法界定儿童血压标准。家庭监测血压可根据简易公式粗略判

断,3—17岁男孩的收缩压(毫米汞柱)=年龄×2+100,女孩的收缩压(毫米汞柱)=年龄×1.5+100,男女舒张压(毫米汞柱)均为65+年龄。学龄儿童的血压通常不应超过120/80毫米汞柱。

血压测量的准确性,受多种因素影响,包括测量血压时间、环境温度、血压计袖带长度和宽度、体力活动、情绪等。一次偶尔测出血压值偏高,也不必过于紧张,可安静休息后重测,并定期规范多次测量。当非同日测量血压3次或3次以上,血压均高于正常时,方可考虑高血压的可能,不能单凭一两次测量就草率做出结论。

### 是否需要终生服药?

儿童高血压需进行规范检查和治疗,治疗过程中一些儿童免不了要服用降压药物。家长可能会担心,孩子正值生长发育期,长期服药会不会影响身体发育?

其实,目前儿科选用的降压药物是安全有效的,遵医嘱服用不会影响儿童的生长发育。另外,血压长期过高会影响儿童的生长发育,家长更应该关心如何预防儿童高血压,让孩子远离高血压带来的危害。

儿童高血压的治疗不同于成人。儿童原发性高血压首选药物治疗。而对于儿童原发性高血压,如孩子的血压尚处于1级水平且无任何靶器官损害的情况下,首选调整生活和饮食习惯以及让儿童进行适当的有氧运动。若饮食和生活习惯的改变持续半年无效,再选择药物治疗。

对于儿童原发性高血压来说,如果在儿童期规范合理治疗,很多儿童可以将血压控制在理想水平,逐渐停药。这和成人需终生服药是不同的。

### 有预防的办法吗?

目前的研究认为,原发性高血压是多

